



# 我国全面取消二手车限迁政策

## 业内人士:市场潜力进一步释放



政府工作报告提出,将新能源汽车车辆购置税优惠政策再延长三年,全面取消二手车限迁政策。业内人士表示,此项政策顺应居民需求新变化扩大消费,将有效促进二手车消费市场潜力进一步释放。

“限迁政策”影响车辆跨区域流通。业内人士表示,国际上,消费者置换一台汽车的平均周期是6年。因为限迁政策会导致置换延迟,这意味着新车销售速度的放缓。对于消费者而言,要换车就得有活跃的二手车市场:一方面想换车的可以将旧车出手,车款用来补贴买新车;另一方面,原本买不起新车的消费者也可以因为合理价格成为二手车及相关产

业的新消费者。

中国汽车流通协会副秘书长罗磊对此表示,全面取消二手车限迁政策将激发二手车市场活力,加速市场更新换代促使二手车市场的流通更加顺畅,同时更进一步坚定了消费者的信心,相关企业也能够更准确地定位市场,根据市场需求配置采购更多车源。

“二手车市场相当于汽车流通的出口,如果流通不顺畅将会影响整个产业链,取消限迁政策无疑将推动二手车市场的增长。延长新能源汽车购置税优惠政策提高了新能源汽车的性价比,增加百姓购车意愿。”中国汽车流通协会专家王萌表示。

据优信研究院数据,2017年一二线城市车源量仍旧占据绝对优势,集中了全国78%的车源,三线及以下城市车源拥有量仅占22%。我国二手车市场供需分布不平衡仍旧制约着三线及以下城市二手车消费需求。

优信集团首席营销官王鑫认为,全面取消二手车限迁将有助于车辆流通速度加快,资源得到优化配置,车辆价格也更加实惠。全面解除限迁,可以使二手车流通作为稳增长、促消费的重要抓手。王鑫预计,全面取消二手车限迁政策后,跨地区二手车交易将迎爆发式增长,整个二手车行业跨区域交易占比将进一步提升。

(据人民网北京3月6日电)

# 新能源汽车电池回收将在多地试点

## 年限原则上不超过两年

据工信部官微消息,工信部等七部门日前印发《新能源汽车动力蓄电池回收利用试点实施方案》,决定在京津冀、长三角、珠三角、中部区域等选择部分地区开展试点工作,试点内容包括构建回收利用体系、探索多样化商业模式、推动先进技术创新与应用、建立完善政策激励机制等四方面。

据悉,试点工作实施年限原则上不超过两年。方案规划同时指出,到2020年,我国将建立完善动力蓄电池回收利用体系,探索形成动力蓄电池回收利用创新商业模式。建设若干再生利用示范生产线,建设一批退役动力蓄电池高效回收、高值利用的先进示范项



目,培育一批动力蓄电池回收利用标杆企业,研发推广一批动力蓄电池回收利用关键技术,发布一批动力蓄电池回收

利用相关技术标准,研究提出促进动力蓄电池回收利用的政策措施。

(据《北京青年报》)

## 美容店费用高 为爱车DIY打蜡容易吗?



经过打蜡的一面,车身明显光亮

让漆面变得更新更亮的汽车打蜡,一般也要三五百元,如果自己动手为爱车打蜡难不难?有哪些省钱靠谱的方式?本期非常测试栏目为大家体验一下。

**实际动手:就比洗车多一个步骤**

虽然去美容店打蜡,花钱省心,但费用说实话还是挺贵的。而且,一旦遇到过年等车辆扎堆保养的高峰时刻,美容店业务繁忙,师傅更是恨不得赶紧做完一台再接下一台。这时候问题就来了——你会觉得时间仓促,师傅给爱车打蜡的效果并不细致,花了大钱却没有达到自己想要的满意效果,是不是很烦恼?所以自己为爱车打蜡就是特别省心省钱的方式。

首先,我们得找个空旷透气又能遮阳的空地,而且得保证排水排污条件不错,避免对环境造成二次污染。车天下君找的地点,旁边有排污水沟,还有自来水龙头。动手之前,我们在某宝商城上采购了一款固体车蜡(价格118元)、专用洗车毛巾、专用打蜡海绵等工具。真正要动起手来,其实也没有什么技术难度,只要洗过车的小伙伴们都能轻松上手。全程简言之就是一个字:细!

打蜡前要将爱车清洗干净,洗车主要是为了彻底清洗干净车漆面上的灰尘。我们两个人上阵,洗干净车漆面大概花了10分钟左右。在进入漆面打蜡环节之前,尤其注意仔细擦干净漆面,尤其要避免细小灰尘(特别是细砂石)的残留。针对细微划痕位置的污垢,更要细致拭干净。

接下来就是打蜡时间。一罐固体蜡大约能用6次左右,使用方法很简单,用专门的打蜡海绵将车蜡均匀地抹在车漆面上,等到全部涂好了,再将爱车敞在阴凉通风的地方静候10分钟左右。到时间后,用手指抹一下上蜡的区域,如果感觉手指抹拭过的区域没有黏黏的感觉,证明可以进行下一步了。恭喜你!下一步其实更简单——只需要拿干净的毛巾再擦拭一遍漆面即可,将固体蜡“固定”,避免残留。

注意,因为人工打蜡与美容店的机器相比,肯定打得太不均匀,所以擦拭时需仔细点把蜡擦干净,只有将车蜡彻底擦拭干净后,才会使其更均匀地在车漆面上形成一层蜡膜。

最后,检验成果的时候到了!打完蜡之后的汽车漆面有啥不一样?我们将水倒在车漆面上,当看见水呈水珠子状滑落,那么就证明爱车漆面的防水能力已经完胜打蜡之前了!

(据《广州日报》)